

# 成龙、林凤娇被曝离婚分亿万家产,忍39年,终于露出真面目了么?

成龙和林凤娇的关系,大家都知道,恩爱夫妻。但有消息称两个人要分手了,认识了很多年的林凤娇,开始动真格的了。这是真的吗?

成龙退出公司,里面还有深意。成龙和林凤娇的关系,一直很好。但是,有媒体报道,成龙退出了林凤娇的公司,新增了廖柔雯。而公司的法人,是林凤娇。

不仅如此,两个人还有好长时间没有同框出现了,给人的感觉,就是两个人的关系,逐渐平淡。有人说,他们可能会离婚,跟比尔·盖茨一样。

比尔·盖茨在离婚之后表示,是他将婚姻弄得一团糟,离婚这件事,是他的错。大家都在好奇,成龙会不会也如此?

成龙公司的运营总监表示,成龙和林凤娇的关系一直很好。至于他退出公司,是因为公司的内部调整,公司对外的经营活动,很正常。

通过这个解释可以看到,成龙退出公司,只是公司职务的调整。这与两人关系的好坏,没有直接关联。

有人说,成龙这样做,是为了防止小龙女吴卓林要遗产。吴绮莉和成龙的关系,让大家看到了她的果断,哪怕承认错误,也不离婚。这是表达对林凤娇的歉意。

不仅如此,还将公司交给林凤娇,这样就是为了林凤娇安心,这一点跟郭德纲类似。德云社的法人,是老婆王惠,按照公司章程,郭德纲只是公司的一个员工而已。

成龙退出去,也是为了保护家庭的财产不受侵害,要是吴卓林真的要分财产,他给予她的,可能仅仅是企业的分红而已。

有人说,成龙大哥心狠,对吴卓林和吴绮莉没有感情。换位思

考一下,当时两个人在一起的时候,吴绮莉怀孕,成龙希望她不要生下孩子。但是,她坚持生了下来,希望母凭女贵。

对于成龙而言,这是一个巨大的压力,更大的压力是在后面,逼迫成龙承认自己的过失,成龙不得不当着媒体说出:我犯了全天下很多男人都会犯的错。

成龙是道歉了,心中对吴绮莉没有怨言?他是一个很珍惜颜面的人,吴绮莉这样一闹,将成龙心中对她的一丝愧疚,都闹没了。这也是这么多年来,成龙一直不承认母女俩的原因之一。

当然,成龙不得不留一手,要是吴卓林真的找过来,他可以对吴绮莉狠心,对这个女儿没有感情,但是,血缘是赖不掉的。这样一来,他在公司里,只是一个小员工了,那么,他拿到的可能就是工资或者一点点股份,分不走太多钱的。

成龙如此考量,说明他很重视与林凤娇的婚姻

成龙和林凤娇谈恋爱的时候,就知道林凤娇是一个很大度的女子。因为那个时候,还有另外一个女子和成龙交往。

林凤娇那种豪爽气质让她在成龙兄弟中树立了良好印象,而另外一个女子则比较高贵,他的兄弟都不喜欢。成龙是一个愿意热闹的人,兄弟们认为林凤娇好,成龙就跟林凤娇结婚了。

结婚后,林凤娇就有了房祖名,她在家中相夫教子,而成龙在外打拼事业。这也算是家庭分工明确。有人说,成龙在外忙着,但也没有闲着。这个主要是因为工作性质决定的。成龙拍摄的动作电影,有时候是很危险的。他养成了一个及时行乐的思维惯性。

回到家中,也没有很好地体谅

林凤娇,在《成龙:还没长大就老了》中提到了自己的荒唐事,这也是他反思自己的过程。

成龙也是一个普通人,也有七情六欲,在外面打拼,也需要心理上的调节,回到家中,无论他如何发火,她都可以忍让,知道他在外打拼不容易。但是,不能对房祖名不好。

成龙有一次生气,听到房祖名在哭,那个时候,房祖名还很小,直接抓起来扔到沙发上。林凤娇火了,直接将老太太叫过来了,成龙是个孝子,老太太训斥了一番之后,他再心情不好,也不会拿房祖名撒气了。想想也是,幸亏是扔到沙发上,要是扔到其他地方,磕着了碰着了,林凤娇就疯了。

成龙对林凤娇的态度转变,也是在吴绮莉事件以后,林凤娇表示,不要伤害别人,也不要伤害我们,你自己先解决好,不用管我们。

也是因为林凤娇的支持,他才下定决心,回归家庭的。房祖名曾经说过,成龙在家里吃饭的时间,少之又少。成龙接他放学,都走错了学校。

有人说,两个人感情都这样了,为何成龙还很重视与林凤娇的婚姻?那是因为亲情。林凤娇在家里做得好,让成龙挑不出毛病。

还有就是在吴绮莉事件中,她原谅了成龙,而不是离婚,这让成龙自行惭愧。成龙对儿子的喜欢,是一点点积累起来的。

但是,房祖名不争气,虽然在音乐上有才华,但是他违法了。违法的事情曝光了以后,他的名声直线下滑,还连累到成龙。即便是这样,林凤娇也没有选择离婚。

她的隐忍让成龙很有安全感,也很重视与她的婚姻生活,还专门为她写歌,由周杰伦作曲,看来对林凤娇,是真的很用心。成龙对林



凤娇的感情描述是谢谢你。这说明两个人的感情,历久弥新。

林凤娇在背后默默支持着他,才有了如此稳定的大后方。房祖名曾说,妈妈这些年有时候不快乐,但是忍忍就过去了。也是因为林凤娇的大度,成龙大哥才能有那么多优秀的作品。

成龙大哥和林凤娇都是老夫老妻了,两个人的感情都是亲情了,有帅气的儿子,成龙大哥有稳定的事业,林凤娇的公司也能发展迅速,都是一家人和睦团结的结果。

成龙大哥自然对林凤娇表达感激之情,也是因为这个原因,成龙大哥才不会选择离婚。

林凤娇公司调整而已,没有离婚打算

林凤娇公司的业务调整,并不会影响到两个人的感情。两个人就算没有了感情,他们也有爱情的结晶,成龙也没有承诺将自己的资产捐赠,那么,这些资产,都是房祖名的。

离婚的目的是什么?为了获得人身自由还是财产自由?人身自由的话,这些年,她都是一个人,带着儿子生活,儿子就是她全部。

要是财产自由的话,成龙将资

产都交给她打理了,还有什么理由能离婚呢?更何况,她喜欢的,是成龙这个人,而不是钱。

要是喜欢钱的话,她的资产早就过亿了,已经实现了财富自由,不用等到现在。所以,林凤娇对成龙的感情,就是守护者。

她从一开始就知道成龙是一个事业型男子,她就做好他的贤内助,给他一个安稳的家,让他在身心疲惫的时候,回到这个港湾,修整一下,之后再次出发。

孩子的成长,她知道成龙忙,就一力承担。有人说,也是这种丧偶式教育让房祖名走上了违法之路。林凤娇很不愿意儿子进入娱乐圈,也阻止过,但是没有效果。

她只好成为房祖名的经纪人,帮助他。在他出事之后,也是利用自己的人脉,帮助他,让他复出,但是,房祖名的名声坏了,复出之路艰辛,但是,林凤娇一直支撑着。

有人说,成龙大哥对这个家的贡献是资产越来越多,林凤娇对这个家庭的贡献是家庭越来越稳,儿子越来越好。这也是相互支持的结果。也是因为他们的劲往一块儿使,这个家才能越来越好。

林凤娇已经到了花甲之年,也不愿意折腾了。她的希望就是儿子健康顺遂,家人幸福安康。

## 权珉娥自杀前曾发文炮轰前男友 自曝为其花巨款



据韩国媒体爆料,AOA原成员权珉娥今天上午在家中试图自杀,在被送往医院接受手术后还没有恢复意识。今日凌晨,她在SNS发文,炮轰了前男友和批评她的网民。

权珉娥的一名友人今天上午因连续不到权珉娥而前往她的家中,结果发现了倒在血

泊中的权珉娥,这名友人紧急联系救护车将权珉娥送往了附近的医院。到达医院后权珉娥因出血过多而接受紧急缝合手术,目前虽然还没有恢复意识但已经脱离了生命危险。

权珉娥在发布到SNS的长文中爆料前男友当初通过说女

友坏话,卖惨等方式博取她的同情,让她同意了与对方交往,但两人交往了一周左右时,对方被爆料脚踏两只船,她知道此事后马上与对方断绝了关系。在交往的一周里,她不仅为对方购买了各种昂贵的饰品,还用自己的信用卡为对方刷了几百万韩元(100万韩元≈6千元人民币),可以说她在这件事情上也是受害者,但对方的母亲却声称她毁掉了自己儿子的人生,必须负责。

权珉娥表示自己手里有与前男友的所有聊天记录,希望前男友在她公布这些资料之前主动站出来为自己做过的事情和说过的话负责。随后权珉娥还反驳一名批评她插足他人恋情的网民,表示因为经纪公司的劝阻,她没有将前男友的所作所为全部公开,没想到因此招到了不知情网民们的批评。她表示自己作为公众人物,受到大众的指责也合乎情理,但是自己的家人并没有做错什么,如果网民们辱骂她的家人,她也将毫不犹豫的骂回去。

权珉娥上个月26日公开恋情,在SNS发布了与男友A某的合影,不久后一名自称A某女友的网民爆料A某在未与自己分手的情况下与权珉娥交往,指责权珉娥插足他人恋情。权珉娥不久后通过SNS公开道歉,表示自己也不知道A某原来是脚踏两只船并称自己在这件事情上是无可争辩的加害者,今后一段时间将暂停一切SNS活动,认真反省错误。

## 肖战凭实力再次出圈,喜提“鹅厂”全球代言人,海外效应一骑绝尘

原以为更多的惊喜会在8月份集中出现,没想到就在7月底关于肖战的好消息依然是接连不断。虽然《如梦之梦》不能在长沙站如期而至,但不少小伙伴倍感欣慰的是,肖战主演的古装剧《玉骨遥》已经顺利杀青,后续或将为新角色试戏,也就是说会有新的作品。

而且近段时间来,肖战主演的《陈情令》、《斗罗大陆》以及《狼殿下》等剧作接连作为优质文化输出海外,成为一张亮丽的优质名片。《狼殿下》这部剧已经在日本电视台播出,《斗罗大陆》将在新加坡、马来西亚等国同步上线,将会收获更多的海外观众。

在国内,《斗罗大陆》这部剧同样值得骄傲,将第三轮上星CCTV电视剧,这意味着该剧的播放量将会继续刷新一个记录,创造更加可观的断层数据。有猜测称,随着肖战的个人影响力不断上升,庞大的支持群体会让《斗罗大陆》这部剧受到更多追捧。

当然,这些影视剧能够作为优秀文化输出海外,除了制作团队的精心打造之外,其次就是肖战等主演对于角色的倾心付出。我们都知道肖战是一个非常认真的人,对待每一个角色都会奉献最好的状态,由此也塑造出一个个鲜活而又深刻的镜头。

凭借优质的影视作品,肖战的知名度进一步提升,同时也凭实力再次出圈,喜提“鹅厂”全球代言人。这一高度并非一日之功,而是无数个日夜的心血积累、是倾心的无私付出。肖战解锁新的身份之后,海外效应一骑绝尘,会让更多人记住这个名字。

众所周知,“鹅厂”资本雄厚,除了国内的视频平台之外,在海外同样打造了“WeTV”平台,也被称之为“海鹅”。“WeTV”在每一个国家所配置的版本都是不一样的,没有高低之分,都有着独特的设计和特色板块。

在新加坡、马来西亚、日本以及泰国的“海鹅”平台上可以非常惊喜地发现一点,肖战所参演的电影、电视剧和综艺节目已经被制作成单独的专属版块和专属频道,可以说是全天候“覆盖”,只要一打开就能看到肖战的角色。

鹅厂专门为肖战制作、预留专属版块,这在内娱史上来说也是史无前例的待遇,这正是肖战的顶级流量的具体体现,他拥有着众多的海外支持者,能够在“海鹅”平台上获此殊荣,肖战值得拥有。

更为重磅的一点是,据报道,在明天也就是7月29日,鹅厂将官宣四位“WeTV”全球代言人。这四位艺人就是肖战、杨幂、杨洋和迪丽热巴,其同时解锁鹅厂视频平台VIP代言人。

能够得到“鹅厂”的青睐和支持,足以说明四位艺人的优秀。当然,更多的是他们的海外知名度、热度和人气不断高涨,正在收获着更多的支持群体,这将带来一骑绝尘的效应。往更长远来说,他们也会通过自己的实力将我们的优质文化持续的输出海外。

从这一点上来看,肖战的努力和付出再一次得到了回报,同时他的实力也得到全新的印证。星光不问赶路人、岁月不负有心人,肖战敢于在黑夜前行,星光总会照亮前行的路,期待更好的肖战!